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WYKRESY I RÓWANIA KRZYWYCH STOśKOWYCH

GRA – DOPASOWYWANIE ODPOWIEDZI

Celem jest poprawne parowanie pytań i odpowiedzi przy minimalnym poziomie ilości
niepoprawnych prób.

Ostrzeżenie: Interaktywność w tym pliku PDF jest włączona
przez Javascripts. Aby uzyskać pełna̧ funkcjonalność, musisz
użyć przegla̧darki PDF obsługuja̧cej Javascripts. Obecnie
dostȩpny jest tylko Adobe Reader.



WYNIK

Wątpliwość jest źródłem mądrości.
Kartezjusz, francuski filozof, matematyk, naukowiec

Dopasuj wykres krzywej stożkowej do równania.

Graphs:

Układanka jest skończona. Możesz zobaczyć
swoją ocenę lub ponownie przeglądać pytania.
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Równania:

a (x + 1)2 + y2 = 9(x + 1)2
9 + y2 = 1(x + 1)2 − y2

9 = 1(y − 1)2 = 4x(x − 1)2 − y2

9 = 1(x − 1)2
9 + y2 = 1

b (x + 1)2 + y2 = 9(x + 1)2
9 + y2 = 1(x + 1)2 − y2

9 = 1(y − 1)2 = 4x(x − 1)2 − y2

9 = 1(x − 1)2
9 + y2 = 1

c (x + 1)2 + y2 = 9(x + 1)2
9 + y2 = 1(x + 1)2 − y2

9 = 1(y − 1)2 = 4x(x − 1)2 − y2

9 = 1(x − 1)2
9 + y2 = 1

d (x + 1)2 + y2 = 9(x + 1)2
9 + y2 = 1(x + 1)2 − y2

9 = 1(y − 1)2 = 4x(x − 1)2 − y2

9 = 1(x − 1)2
9 + y2 = 1

e (x + 1)2 + y2 = 9(x + 1)2
9 + y2 = 1(x + 1)2 − y2

9 = 1(y − 1)2 = 4x(x − 1)2 − y2

9 = 1(x − 1)2
9 + y2 = 1

f (x + 1)2 + y2 = 9(x + 1)2
9 + y2 = 1(x + 1)2 − y2

9 = 1(y − 1)2 = 4x(x − 1)2 − y2

9 = 1(x − 1)2
9 + y2 = 1



Uwaga! Robisz konkurencje
Einsteinowi.
Wspaniale!Dzisiaj przeszedłeś samego siebie!Perfekcyjnie, oby tak dalej!Super! To się nazywa świetna robota!Dobra robota, zasługujesz na ciastko.Było blisko!

Następnym razem się uda.
Popełniłeś błędy

ale i tak zasługujesz na nagrodę.
Następnym razem będzie bezbłędnie.Pomyliłeś się, ale jesteś blisko.Momencik, tu są jakieś niedociągnięcia.Nie najgorzej ale nastepnym razem

zjedz kawałek czekolady a będzie lepiej.
Nieźle, ale niektóre obszary
wymagają większej wiedzy.

Praktyka czyni mistrza.Ucz się na błędach.Było blisko! Pracuj więcejj.Przytul przyjaciela
i spróbuj jeszcze raz.
Nie poddawaj się!

Następnym razem będzie lepiej.
Tym razem uniknąłeś 1, ale nie oznacza

to,
ze nie musisz się uczyć wiecej.

Nie poddawaj się!Były czasy,
ze i Einstein nie potrafił liczyć do 10.

Widziałeś kiedyś jak kurczak lata?
Właśnie tak rozwiazujesz zadania

matematyczne. . .

Udawajmy, ze to się nigdy
nie wydarzyło.

Gwiazdy ci dziś nie sprzyjają.Większość twoich odpowiedzi to
niewymierna π.




